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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/04/2011

PRESIDENTE (Onofre Santo Agostini) - Inexistência de quorum regimental

para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Edson Silva) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Comemoração do 80º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Rio do Sul, situado no Alto

Vale do Itajaí, Estado de Santa Catarina. Eleição da rainha da Exposição

Agropecuária, Industrial, Comercial e de Artesanato, no Município de Curitibanos.

Importância de fortalecimento dos Municípios brasileiros. Necessidade de

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, para a reversão da crise

da saúde pública brasileira.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Acerto da decisão do PR de oposição ao Governo do

Distrito Federal. Atraso do Governo brasiliense na captação de investimentos

privados para a Capital da República. Não participação do Senador Cristovam

Buarque em ações e decisões do Governo de Brasília. Contrariedade à alteração da

sistemática de gestão escolar no Distrito Federal. Desinformação do Governador

Agnelo Queiroz sobre a construção de escolas técnicas em Brasília.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Defesa de aprovação do Projeto de Lei

Complementar nº 416, de 2008, acerca de criação, incorporação, fusão e

desmembramento de Municípios.
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GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Homenagem póstuma ao ferroviário

e desportista conhecido por Nino Marques e à esposa do Prefeito Municipal de São

José do Egito, Maria das Graças Alves Valadares.

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO) - Incompatibilidade entre a legislação

ambiental brasileira e a produção agrícola e agropecuária. Apelo à Presidência de

inclusão na pauta do substitutivo oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à proposta

de reformulação do Código Florestal Brasileiro.

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE) - Precariedade das rodovias federais no

Estado do Ceará. Apelo ao Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, de

indicação de dirigentes competentes para a Superintendência Regional do

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT do Ceará.

Denúncia de superfaturamento e desvio de recursos destinados à recuperação da

BR-020 no Estado.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Necessidade de recuperação do poder

aquisitivo dos trabalhadores aposentados. Defesa da extinção do fator

previdenciário. Apelo à Comissão de Seguridade Social e Família de apreciação do

Projeto de Lei nº 3.884, de 2008, sobre a garantia aos segurados da Previdência

Social do direito de renúncia à aposentadoria, sem prejuízo da contagem do tempo

de contribuição.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Luta do Deputado Cleber Verde em defesa

dos interesses dos trabalhadores aposentados. Defesa de atendimento às

reivindicações da categoria pela Presidenta Dilma Rousseff. Declaração do Ministro

da Justiça, José Eduardo Cardozo, a respeito do combate ao tráfico de armas nas

regiões de fronteira. Ineficácia do desarmamento na redução da violência e da

criminalidade. Conveniência do aumento do contingente do Exército Brasileiro nas

fronteiras do País. Apresentação de projeto de lei sobre a prestação de assistência

psicológica a estudantes.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

SÉRGIO BRITO (PSC, BA) - Agradecimento à população do Estado da Bahia

pela recondução do orador à Casa. Retrospecto de sua atuação parlamentar na

Câmara dos Deputados. Ações desenvolvidas na presidência da Comissão de

Fiscalização Financeira e Controle. Homenagem póstuma ao advogado e professor

Carlos Brito do Lago e ao antropólogo Vivaldo da Costa.

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do

Centro de Ensino Fundamental 206, da cidade-satélite do Recanto das Emas,

Distrito Federal, presentes nas galerias do plenário.

CRISTIANO (Bloco/PTdoB, RJ) - Importância da adoção de ações

governamentais para a redução das desigualdades sociais brasileiras. Defesa de

implantação de programas destinados ao combate ao crack no País. Necessidade

da realização de investimentos nos sistemas de abastecimento de água de

Municípios do Estado do Rio de Janeiro. Apelo ao Governador Sérgio Cabral de

conclusão de obra necessária para o fornecimento de água à população do 3º

Distrito, no Município de Duque de Caxias. Encaminhamento de indicação ao

Ministério das Cidades para implantação de trem elétrico de ligação do ramal de

Saracurana ao de Vila Inhomirim, no Município de Magé. Descaso do gestor

municipal de Duque de Caxias com a saúde pública. Gratidão do orador para com o

ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Votos de profícua gestão à Presidenta Dilma

Rousseff. Agradecimento a colaboradores e familiares do orador. Saudações a

populações de municipalidades fluminenses.

Aparteantes: CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA).

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Necessidade de maior divulgação dos

trabalhos da Câmara dos Deputados. Importância do ensino técnico

profissionalizante para o desenvolvimento do País.

Aparteantes: CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA), SILAS CÂMARA (PSC, AM).
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PRESIDENTE (Izalci) - Associação da Presidência ao discurso do Deputado

Marçal Filho. Lançamento da Frente Parlamentar pelo Fortalecimento do Legislativo.

SILAS CÂMARA (PSC, AM) - Necessidade de revisão do pacto federativo, em

benefício dos Municípios brasileiros. Contingenciamento de recursos de emendas

orçamentárias. Fracasso do Programa Terra Legal, destinado à regularização

fundiária na Amazônia. Relacionamento harmônico entre o Governo do Estado do

Amazonas e gestores municipais.

Aparteante: MARÇAL FILHO (PMDB, MS).

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Como Líder) - Anúncio de publicação do artigo

O Brasil Precisa Redescobrir o Brasil, de autoria do orador. Estabilização da

economia brasileira no Governo Fernando Henrique Cardoso. Fortalecimento da

inclusão social pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Expectativa quanto ao

aproveitamento do legado de governos anteriores pela Presidenta Dilma Rousseff.

Aprovação pela Câmara dos Deputados de proposições de interesse dos

trabalhadores aposentados. Importância de aprovação do Projeto de Lei nº 4.434, de

2008, a respeito da recomposição do poder aquisitivo da categoria, e da Proposta de

Emenda à Constituição nº 555, de 2006, sobre a extinção da cobrança de

contribuição previdenciária sobre os proventos dos servidores públicos inativos.

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Como Líder) - Demissão de operários

da Usina Hidrelétrica de Jirau e da Usina Hidrelétrica de Santo Antônio, no Estado

de Rondônia. Incoerência entre a prática e o discurso do Governo petista. Repúdio à

administração da Presidenta Dilma Rousseff.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Posse de Severine Macedo no cargo de Secretária

Nacional de Juventude. Importância do PAC 2 para o desenvolvimento do País.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Participação em audiências na Presidência

da República e nos Ministérios da Fazenda e da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, destinadas à discussão da crise financeira enfrentada pelos

produtores de arroz no País. Protesto contra os preços de revenda do produto nas

grandes redes de supermercado.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Demissão de trabalhadores de

usinas hidrelétricas. Defesa de extinção da contribuição sindical, no processo de

reforma tributária. Reiteração do apelo ao Supremo Tribunal Federal para

julgamento da arguição de descumprimento de preceito fundamental ajuizada pelo

PPS.

PRESIDENTE (Izalci) - Convite à sociedade brasiliense para participação em

sessão solene ao ensejo do transcurso do aniversário de fundação da Capital da

República, na Câmara dos Deputados.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Apresentação de emendas relativas à dedução de

gastos com educação do Imposto de Renda e à isenção tributária de bolsas de

estudo a medidas provisórias enviadas à Casa.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Realização, pela Casa, de sessão

solene ao ensejo do transcurso do 174º aniversário de criação da Polícia Militar do

Estado do Amazonas hoje, às 15 horas.

VII - ENCERRAMENTO


